

第五周

亚方舟浮法没有问题？

我们不是在讨论的神话诺亚方舟虽然有数百人代表世界各地的洪水传说。相反，我们都在谈论真正的方舟，在“圣经”中所讨论的。顺便说一下，你忘了，更不用说人类进化的神话背后的扭曲和混淆。首先，我总是肯火腿作为 AIG 的任何东西，从他的网站上，因为所有的评论员已经签署了一项协议，与仓鼠只发布的材料，他已经亲自批准。

这是不正确的。此外，火腿先生没有时间亲自批核多件内容答案在创世记产生的。每个人，包括火腿先生，所建立的董事会声明的信仰，这个文件的内容应该是一致的。肯火腿是这个教派的领袖原教旨主义基督教，圣经字面事实并非如此，答案在创世记（或与我们合作）每一个基督徒的工作实际上是他自己的教会宗派，最终以基督。我们有浸信会，路德会，长老会等，而此部肯定了很大的招供的信念，2000年由教会举行。我们不教任何新的东西，但这些东西的基督徒已经坚持了几百年。Ken 是总裁兼 CEO 只是一个段教堂组织（答案在创世纪）在基督教圣经的大境界。没有公布，不同意他的个人解释经文。

方舟赛欧？

当我们解释圣经，我们必须要小心，不要忽略了超自然的元素在文本中描述，我们也必须抵制诱惑，说什么天使和恶魔做当圣经在这个问题上保持沉默。我们愿意承认，圣经没有告诉我们是否方舟弓鳍，所以我们的设计应该被理解为描绘什么，本来它实际上看起来如何，而不是要求。

多莉一样，只有人类他们如何克人类，为什么他们应该停止

虽然在不久的将来生产健康的克隆儿童的可能性很低，因为克隆动物的许多健康问题似乎容易，10 的幽灵的克隆人类胎儿成长提供备件蜂窝是可怕的思考。联合国和欧盟是正确的谨慎和关心未来通过克隆人出生。美国总统生命伦理委员会日前警告说，这样的“定做”的人将被视为单纯的“商品市场”，丧失了人类尊严。7 谁，例如，将有公正的权威指导的养育之克隆人呢？被克隆的人，其遗传方式使他们吗？鸡蛋供应商？代孕妈妈在她的子宫中进行克隆？谁为了支付他们的生产？科学家创建它们的人吗？政府吗？至少在法律战打那些谁促成卵子和精子在体外受精胚胎的命运或保管，确认负责的父母对子女的名义，谁可以作出决定。谁代表克隆的利益？如果人们曾经通过克隆技术生产的，他们当然应该享有充分的人权和保护免受剥削。但我们关注的，需要从这里开始要求人类胚胎不能创建摆在首位被杀害。收获他们的干细胞。不，在未来，收获自己的器官。因为人的生命是一

个统一体，从的角度来看，人的生命神圣不可侵犯，真的是没有什么区别。

远远高于任何人为机构任何值得称赞的医疗目标的哲学是事实，上帝创造了人类在他自己的形象。“上帝创造了人，在他自己的形象，神的形象，他创造了他男性和女性，他创造了”（创世记 1:27）。人类胚胎，无论其起源应该限制他们的干细胞的破坏性采伐。创建人类胚胎以杀死他们没有理由以任何理由，毫无争议的使用 iPS 细胞可以进行研究，需要干细胞与胚胎行为。底线：这些人类克隆是建立在以死，所以他们的创造和毁灭他们是错的。

猛犸的问题：血液，生物防冻液，和克隆

然而，尽管我们是一个很长的路要走，可能无限远“猛犸公园”，甚至是“莫莉庞大的克隆，”大象和猛犸象的相似性表明他们创建相同类型的品种。猛犸象猛犸象似乎有一个适应寒冷的血红蛋白可能有某种生物防冻，说明在创建一种动物的排序可能会发生适应性变异。

猛犸象可能在洪水后的冰河时代，这是得天独厚的条件与全球性大洪水的后果所带来的蓬勃发展。那么，为什么猛犸象漫游地球呢？阅读更多关于如何戏剧性的高潮变化后，在冰期可能造成猛犸象灭绝“第 16 章：猛犸象的灭绝。”

海鸟研究报告说，为了解决不能飞进化之谜

原始的企鹅有中空的骨头是从哪里来的？没有化石记录。据“每日邮报”，因为“[企鹅]骨的密度已经在过去的 3600 万年增加，”古生物学家相信企鹅曾经中空的骨头。这种信念不是企鹅化石记录证实，但只推断，叠加后。进化论者只承担原始企鹅有中空的骨头，而且能够飞到。这项研究揭示了如何的厚嘴海鸭的设计推动的可能性“接近功能边界之间飞行非飞行信封”³

的研究人员写道，“这些结果强烈支持，功能限制的形式在潜水鸟，假说和，优化翼式潜水的机翼形状和形式导致飞行不再是一个选项，在更大的翼式潜水的海鸟，包括企鹅的飞行成本高。“然而，这其实只是证明一个伟大的设计一个理想的“形式”，一个潜水，飞行的海鸟和确认任何鸟类的进化路径一无所知，更别说飞的企鹅。

上帝创造了鸟类创造周的第五天大约 6000 年前。他们再现“后，他们的各种”圣经中所描述的，只在其创建的各种不同。生物学并不证明到别样的的飞行或不能飞或任何一种生物的进化演变。